B MmaTeMaTuke ecTb
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(H.E. YKyKoBcKui)






505 1345 02 |27 |19 63 62

5.4 3145 | 133047 [ 3606 [82 [125 1124 [82 5094736 9114 |82

P)125,3+6,15 E)5 +3,2 H) 12,4 + 6,6
N1)245+82  ®)47,2-13,53 M)19,3-8
C) 54,7 - 3,8 P)8,56-3,6 A)26,8:2
M) 112,24:4 T) 66,25:5,3  Y) 6:2,5

K)14,8x3,2  0)73,5x1,24



TEMA YPOKA:

CPE/IHEE
APUOMETUYECKOE




LLE/Ib YPOKA:

. Y3HaTb, YTO TaKoe «cpeaHee
apumeTmyeckoe»

. HayunTtbcAa ero BbIYMCAATD

. Onpegenutb, rae u ana ¢ 2.3¢
NPUMEHSAETCA cpeaHee \ o ]

SRS

g

‘

apupMeTHuyecKoe 8




PELLUMTE 3AZAYY

L

18,9 C
15,4 C
10,5 C°
YTpom TepmomeTp nokasbisan 10,5 C,
AHeM - 18,9 C, a Bevepom - 15,4 C.
Hanamte cpeaHow TeMmnepaTypy 3a
EeHb.



TecT

1. Hangmrte cpegHee apmdmeTmyeckoe Ymcen 13 m 5
A) 9 b) 8 B) 7
(13+5):2=9 OTtBeT A)

2. CpegHee apudmeTnveckoe vumcen 5, 8, 0, 1 7 pasHo:
A) 5 b) 5,5 B) 4
(5+8+0+7):4=5 OtBeT A)

3. Hanpgute cpeaHee apudpmeTtmyeckoe umcen: 2,7; 16,9; 22,4.
A)13,5 b) 14,5 B) 14
(2,7+16,9+22,4):3=14 OTBeT B)



CpeaHUM apUPMETUYECKUM
HEeCKOJIbKUX YMcen Ha3biBaloT

HaCTHOE OT AeJIEHNA CYMMDI
ITUX YHNCEeJ1 Ha HACIIO
CJlal'a€éMbliX




ANrOpuUTM BbIYUCIEHUA
cpeAHero apMpMeTHUYeCcKoro

1
28

BblYMCINTL CYMMY BCEX YUCET

OnpeaennTtb KOIMHECTBO
c/laraembix

Pazgenntb CyMMy BCEX YMCE Ha
KOJINYeE( o 2t3+4 1),

3

A

Konunyectso yucen

:2:3
3







A nosoneH cobow,
y MeHs Bce nonyyunock !!!

A cTaparnca, HO Y
MEHA He BCce
nony4ymnocso!!!




ZloMalllHee 3aJlaHuE:

Ana scex: Ne 1524, 1525
Ana enawowmx: Ne 1528
MHauBuayanbHo: Ne 1530.

Cnacubo

COTPYOAHUNYES
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